



## SZAKMAI VÉLEMÉNY vezetői pályázatról

### Preambulum

A pályázatot kiíró Isaszeg Város Önkormányzata arról döntött, hogy az NMI Művelődési Intézet Közhasznú Nonprofit Kft. képviselőjét felkéri arra, hogy vegyen részt a vezetői pályázatot elbíráló, szakértelemmel rendelkező bizottság munkájában. Závogyán Magdolna ügyvezető a szervezet képviselétével és a szakmai vélemény elkészítésével Pető Lilla munkatársat bízta meg.

### A szakmai vélemény készítésének jogszabályi alapja

Az 1992. évi XXXIII. törvény a közalkalmazottak jogállásáról 20/A. § (6) bekezdés szerint jogszabály eltérő rendelkezése hiányában [a 23. § (2) bekezdés szerinti] magasabb vezetői munkakörre vagy megbízásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott, legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja – a helyi önkormányzati képviselőtestület tagja kivételével – a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója, a bizottság, írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő

a) hatvan napon belül, vagy

b) első ülésén, ha e jogot testület gyakorolja,

dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. Egyebekben a pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató határozza meg.

150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére 7. § (2) bekezdés a) pontja szerint a bizottság tagja a Közalkalmazotti Tanács, illetve a reprezentatív szakszervezet által delegált egy-egy tag, továbbá a (2) bekezdés b) pontja szerint egy országos szakmai szervezet egy képviselője is.

### Megállapítások

Az Isaszeg Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely vezetője besorolás szerint magasabb vezető. A pályázóval szemben támasztott követelmények megegyeznek a jogszabályban foglaltakkal, azok teljes körű teljesülése a pályázat érvényességi feltétele. Az intézmény vezetésre, fejlesztésre vonatkozó szakmai elképzeléseket tartalmazó program a pályázat kötelező melléklete, a szakmai tartalom megfelelőségéről a bizottság mérlegeléssel dönt.

A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a pályázati határidő lejártát követő 21 napon belül döntött a legalább háromtagú, a munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság létrehozásáról.

A bizottság létszáma 5 fő.



### **Előzmények**

A pályázati kiírásra 2 pályázat érkezett, melyből csak az egyik felelt meg a pályázati kiírásnak.

A pályázó értesítést kapott a meghallgatás időpontjáról és helyéről.

A pályázott intézménynél nem működik reprezentatív szakszervezet. A pályázott intézménynél nem működik közalkalmazotti tanács.

### **SZAKMAI VÉLEMÉNY**

**Pongrácz Gabriella pályázó teljesíti a felsőfokú végzettség és közművelődési szakképzettség követelményt, mert végzettségét a Kodolányi János Főiskola andragógus szakán, művelődésszervező szakirányán szerezte, melyet a B-AND. BA-11/13 számú oklevéllel igazolt, mely művelődésszervező szakképzettséget jelent.**

**A részletes szakmai önéletrajz elnevezésű dokumentum teljesíti az irattal szemben támasztott követelményeket, mert bemutatja a pályázó szakmai tapasztalatait, végzettségeit, és munkásságát.**

**A pályázó teljesíti az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó program követelményt, mert szakmai programot adott be.**

A pályázó szakmai programját bemutatkozással indítja, melyben részletezi a szakmai múltját, feladatait, kultúraszeretetét, és isaszegi kötődését. Ezt követően a helyzetelemzésben ír az intézmény működési, tárgyi, személyi feltételeiről. A pályázó tisztában van a törvényi változásokkal, erre alapozva készítette el koncepcióját is. A fejlesztési elképzeléseiben konkrétumokat fogalmaz meg az intézmény felújítására vonatkozóan, melyet pályázati forrásból kíván megvalósítani. A személyi állományban is változásokat vinne véghez a munkaszervezés hatékonyabbá tétele miatt, és a minőségbiztosítási szempontokat is figyelembe véve. A szakmai programban hangsúlyosan szerepelnek a különféle programtervek az egyes korosztályok bevonására, valamint látszik a közösségfejlesztő szemlélet, az együttműködések keresése, és a nyitottság is. A szakmai programban helyt kap a marketing, és a szabályozott keretek között tartott vállalkozói szemlélet is. A pályázat megalapozott, megoldásokat kereső, korszerű közművelődési szemléletet tükröz.

**A pályázó a felsőfokú közművelődési szakképzettségének vagy a nem szakirányú szakvizsgájának és egyben az intézmény alaptevékenységének megfelelő feladatkörben, közalkalmazotti vagy munkavégzésre irányuló további jogviszonyban legalább öt éves szakmai gyakorlatot szerzett.**

**A pályázó az akkreditált államháztartási és vezető ismereteket nyújtó tanfolyamot nem végezte el, ennek teljesítésére nyilatkozatot nem nyújtott be. Ennek pótlása szükséges.**

**A dokumentáció része a három hónapnál nem régebbi keltezésű Hatósági erkölcsi bizonyítvány benyújtása. A követelmény teljesült (kelt: 2020. március 10. sorszám: 070654301).**

**A pályázó teljesíti a nyilatkozatokra vonatkozó követelményt:**

- nyílt vagy zárt ülés keretében kéri a tárgyalást – a pályázó az elbírálást nyílt képviselő testületi ülés keretében kéri tárgyalni
- nyilatkozat vagy nyilatkozat tétel vállalásáról
- hozzájárulás ahhoz, hogy a pályázati anyagot az eljárásban közreműködők megismerhessék.



**Nem nyilatkozott:**

- hozzájárulás személyes adatok kezeléséhez
- nyilatkozat összeférhetlenség fennállásáról

Javaslom ezek pótlását.

**Pongrácz Gabriella vezetői megbízását a pályázati kiírásban szereplő legfeljebb öt év időtartamra javaslom.**

A vélemény három eredeti példányban készült 3 oldal terjedelemben, emelkedő oldalszámozással.  
A szakmai vélemény a bizottsági jegyzőkönyv szoros mellélete.

Készült: 2020. 07.20

Pető Lilla  
megyei igazgató  
Nemzeti Művelődési Intézet  
Pest Megyei Igazgatóság

